

好消息， 击剑课招生！

应家长要求，我校将开设击剑课！击剑——被誉为“剑尖上的芭蕾”，能由内而外地培养孩子的高雅气质和魄力。在击剑过程中要求孩子仔细观察对方，并迅速做出判断果断出击。能培养孩子的专注力，反应能力和临场应变能力。击剑运动不单是健身的一项运动，而是在击剑过程中需要主动想办法解决问题，克服困难，能有效提高孩子的独立性，自律性，能锻炼意志，培养勇敢精神。在击剑过程中给予大脑许多良好的刺激，有利于孩子的空间转换，形体感知等大脑的功能。提高了形象思维和创造力。使得孩子健康成长，终生受益。

我们有幸请到著名击剑运动员王惠风为我们执掌教课程。王惠风教练曾为中国女子击剑队优秀运动员。和中国第一名女子击剑世界冠军栾菊杰同为中国队的骨干队员。王惠风教练曾获得巴塞罗那奥运会女子个人花剑银牌，也是多次世界女子团体冠军的主要成员以及亚运会冠军获得者。

王惠风教练退役之后仍然战斗在击剑的赛道上从事教练工作。她曾在国内及美国多个击剑学校及俱乐部从事教练工作，培养出许多优秀的学生，在美各级比赛中获奖。同时也培养了大批击剑爱好者，使他们不仅锻炼了身体，而且在升学工作中获得益处。

时间：星期六 9:30am-11:00am 接受 7 岁至 10 岁学生。 满 5 人开班。

星期六 11:30am-1:00pm 接受10岁以上学生。 满5人开班。

学费： 每学期 \$360

开课日期： 二月一日

欢迎大家踊跃参加

有意者请速与姜老师联系： Phone: 781-788-8558

Email: susanfucha@gmail.com